



# SBOROVÝ DOPIS

Z Hesel JB na den 1. Zář

***Moje ústa vzdají Hospodinu velkou chválu, mezi mnohými ho budu chválit.***

Ž 109,30

Tak končí žalm, kdy žalmista mluví o úkladech těch, kteří jej sužují. Nevíme, kvůli čemu s žalmistou byl veden spor. Nevíme ani, kdo byl v právu. Žalmista však volá a doufá, že jej Hospodin vyslyší, protože u něho je milosrdenství a slitování. Milosrdenství a slitování, které se sklání k tomu, který trpí. Možná, že si své utrpení žalmista způsobil sám svým jednáním se svými protivníky. Možná, že tito protivníci opravdu žalmistu pomlouvali, tupili a upírali mu milosrdenství Boží.

Jedno je však na žalmistovi jedinečné. Přes všechny těžkosti, přes to zlé, kterému se musí dívat do tváře, žalmista propuká v chválu. Raduje se, není rozmrzelý. Raduje se z toho, že

Hospodin je tím jedinečným Bohem, na kterého může spoléhat. Žalmista se opírá o víru a naději, která vidí dál než jenom zlo kolem sebe. Vidí Hospodinovo milosrdenství, které jej přenáší přes všechny pomluvy, falešná obvinění. Milosrdenství spatřuji v tom, že Hospodin dává svému věrnému dostatek sil, aby otevřel ústa a chválil a zpíval píseň chval. A nejen to, on nám o tom všem vypráví, vypráví mnohým, aby se nenechali zastrašit zlem, které je kolem žalmisty, ale aby se naděli a nakonec viděli nadějně věci, které otvírají naše ústa, tak jako ústa žalmistova k chválám.

*I v té nouzi největší Pánu patří chvála,  
Když se zdá, že neslyší, Pánu patří chvála.*

*Chválit nepřestaň, ať se staň, co staň,  
Lepšího nic není!*

*Díky za vše, co nám dal.*

*Pánu chvála za všechno, co nám denně dává.*

*Přeji vám všem, aby i když se třeba nebude dařit v novém školním roce, i když váš život nebude takový, jaký jste si jej představovali, aby vaše ústa nebyla němá, ale chválila našeho Pána, kterému patří čest a sláva na věky.*

Zprávy:

***Co je staronové a co bude nového:***

- Od října každý **první čtvrtek** v měsíci bychom chtěli pokračovat v benefičních koncertech ve prospěch Malešic. V jednání je skupina Pranic, Cactus, zpěvačka písní z náboženskou tematikou Eva Henychová.
- Od středy 9. září budou opět od 18hod. probíhat biblické hodiny v Čajkovského 8.
- Ještě upřesníme pravidelné scházení dětí. Opět budou rozdělené na školní a předškolní děti. Bude probíhat v Čajkovského ulici.
- Třicátníci se budou opět scházet každý **třetí čtvrtek** v od 19:30 v Čajkovského ulici.
- Od září budou také pravidelně probíhat Rady starších a to vždy **druhý čtvrtek** v měsíci, neurčí-li rada starších jinak.

**Prosím zapište si do svých diářů.**

- **Dne 18. října** proběhne ordinace Petry Náhlovské a Filipa Němečka, kteří úspěšně zakončili vikariát a nastupují na sbory. Oba tito mladí kazatelé navštěvovali naše společenství. P. Náhlovská byla po celý rok vikářkou našeho sboru. Ordinance se bude konat v kostele ČCE ve Střešovicích, Náměstí Před Bateriemi 22, Praha 6.
- **Dne 22. listopadu** bude sborový den. Program tohoto dne upřesníme v říjnovém dopise.

## **Malešice trochu jinak**

*Ode dne, kdy jsem poprvé přišel do Malešic, uplynulo již mnoho vody. Bylo to při jedné návštěvě mládeže v nově zařízené besídce. Ta radost a štěstí u všech, že konečně mají vlastní střechu nad hlavou a kolem sebe čtyři vlastní stěny. Byl jsem zvyklý na práci na vinohradském sboru, kde nebyla nouze ani o místnosti, ani o peníze. Zde v Malešicích jsem viděl, že je možno pracovat i za jiných podmínek. I ráz práce byl docela jiný, ne tak vyloženě duchovní, jako spíše společensko-kulturní. Krásné však bylo, jak si všichni byli blízcí, a jak se každý snažil zapojit, jeden recitací, druhý hudbou, třetí podáváním čaje a zákusků, čtvrtý úklidem. Společná práce sblížovala a příchozí se tu brzy cítili jako doma.*

/Takto vzpomíná pan profesor Miloš Bič v útlé knížečce „Svědkové jsme“, která vyšla jako Sborník ke 40. Výročí modlitebny v Praze 3-Jarově/

Pro Vás, kteří se nemůžete dostavit na bohoslužby nebo by jste si ještě jednou chtěli přečíst kázání, najdete je na [www.jednotabratska.cz](http://www.jednotabratska.cz)

Pakliže byste se chtěli připojit k projektu Malešice nebo se jen podívat, co je nového najdete to na [www.facebook.com/milicovakaple](https://www.facebook.com/milicovakaple) .

**Dne 1. Října bude první benefiční koncert po prázdninách. Zahraje nám skupina Pranic. Koncert se bude konat ve 2. Žižkovském sboru ČCE, Čajkovského 10, Praha 3 – Žižkov.**

Požehnané dny, pokoj a radost z evangelia

přeje za Radu starších,

kazatelka Eva Šormová a kurátorka Eva Kejřová

## Ještě něco z historie Malešické kaple



18.V.1952.